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informace k tématu. Součástí je úkol zaměřený na hlavní korejské firmy. 
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ASIJŠTÍ   TYGŘI 

Státy dříve zaostalé, které se díky levné pracovní síle, vysoké produktivitě práce, 

novým technologiím a výhodné poloze rychle zařadily mezi hospodářsky 

vyspělé země světa. Patří tam: 

1. Hongkong (Siang-Kang), do r. 1997 britská kolonie, nyní součást Číny 

(ČLR). Radiopřijímače, elektrotechnika, jedno z nejdůležitějších světových 

středisek bankovnictví a obchodu. 

2. Singapur – nezávislý stát na jihu Malajského pol.,  obchodní a finanční 

středisko této části Asie 

3. Taiwan – odmítá nároky Číny, vysoká průměrná životní úroveň 

4. Korejská republika 

 

ZAJÍMAVOSTI: 

Singapur – ostrovní země, 1 velký + 58 malých ostrůvků. S Malajským 

poloostrovem ho spojuje umělý násep dlouhý 1056m, kterým vede silnice, 

železnice a vodovod. Singapur znamená v překladu „Lví město“ a je jedním 

z nejhustěji osídlených zemí na světě. Nachází se zde také největší přístav pro 

přepravu kontejnerů. V Singapuru najdeme i ropné rafinerie, takže tato země 

vyváží i ropné produkty. Svou popularitu má i letiště CHANGI na východě 

země, které bylo postaveno prakticky na moři. 

Hongkong – nemá přírodní zdroje, nerosty ani paliva a i voda přitéká z území 

mimo Hongkong, přesto využívá 3 přednosti a to: 1. Polohu (leží v blízkosti 

hlavních obchodních cest v Tichém oceánu)         2. Je přírodním přístavem 

                                                                                       3. Tvrdě pracující 

obyvatelstvo 

Ostrov si v r. 1898 pronajala Velká Británie na 99 let (1997), pak opět pod 

vládou Číny. Oblast v Kowloom je jedním z nejhustěji zalidněných míst na 

světě (až 25 000  obyv./km
2
). 

Korea – Po 2. svět. válce rozdělena podél 38. rovnoběžky na severní a jižní, 

v roce 1948 obě části vlastní vládu. V letech 1950 -53 korejská válka. Od roku 

1963 začíná Korejská republika budovat silně exportní ekonomiku, 

infrastruktura je financována hlavně z japonských investic. 

 

 

ÚKOL: Přiřaď k následujícím korejským firmám sféru, ve které působí. 

            LG                                               auta 

            KIA                                              strojírenství, auta, lodě 

            HYUNDAY                                  elektronika 



            DAEWOO                                   mobily 

            SAMSUNG                                 auta 

            iAUDIO                                       elektronika                    

 

 

 

 

ŘEŠENÍ: 

   LG – elektronika                         HYUNDAY – strojírenství, auta, lodě 

   KIA – auta                                    DAEWOO – auta 

   SAMSUNG – mobily                   iAUDIO - elektronika 

 

 

 

 

 


